



曹星如(上)出拳擊中諾查利。郭正謙攝

13連勝 曹星如驚險保住金腰帶

香港文匯報訊(記者郭正謙)昨晚在澳門金光綜藝館舉行的「金光羽戰」,「神奇小子」曹星如面對泰國拳手諾查利,嚐到了10年來首度被擊倒的滋味,不過仍能憑藉較多的擊中拳數,以點數擊敗對手,成功捍衛自己的WBO亞太區超重量級金腰帶。

今仗曹星如採取一貫的進取打法,首兩回合便頻頻擊中對方,不過對手諾查利擁有22勝(10KO)的輝煌紀錄,曹星如未能對對手造成太大傷害,更於第3回合被諾查利的一輪猛攻

打得措手不及,流鼻血之外,更被打中下巴而倒地,猶幸曹星如未有被擊倒而自亂陣腳,頻頻看準機會痛擊對手取分,最終3名裁判分別以96:92、97:91及97:91裁定曹星如以點數勝出,取得職業生涯13連勝及成功保住金腰帶。

職業生涯最艱難一仗

賽後曹星如坦言今戰是職業生涯最艱難的一仗,除鼻腔受傷外,拳頭亦因擊中對方額頭而受傷:「對手非常強悍及冷靜,面對我的出拳,他竟然用額頭硬碰硬,我的拳頭亦因此受傷,經過今仗,我更了解到自己的不足。」

他表示賽前未想過今戰是如此艱難,不過被擊倒的時候卻因禍得福,找回自己節奏:「被擊倒之後,我已經沒有想過勝負的問題,只是想到這6星期來的艱苦訓練以及支持我的人,不能就此放棄。」

曹星如亦強調對手是一個非常出色的拳手,而前日首次過磅不過關,沒有影響到自己的狀態,希望可以從今仗中學習繼續進步。另外,澳門代表吳國權及內地拳手楊連慧均在首回合技術性擊倒對手取勝。



楊連慧舉起國旗。郭正謙攝

溜馬主帥

熱火強如昔日公牛 連續4年稱霸東岸

衛冕總冠軍熱火再次稱霸東岸,在周五的第6場東岸決賽中,主場以117:92大勝溜馬,以總場數4:2淘汰對手,連續4季贏得東岸冠軍和殺入總決賽。而連續3年在季後賽被熱火擠出局的溜馬,主帥禾基爾賽後輸得心服口服,更將熱火及「大帝」勒邦占士比喻為昔日的公牛及米高佐敦,無可匹敵。

勒邦占士、韋迪和保殊在2010年組成「三巨頭」以來,熱火已分別在2012年和2013年兩奪總冠軍,目前距離實現「三連霸」只差一步,而這支新科東岸冠軍亦成為NBA史上第3支能夠連續4季闖入總決賽的球隊,比肩兩大傳統勁旅塞爾特人和湖人。熱火主教練斯波斯特拉對此表示:「我們在球季展開時曾提起這個話題,談到球隊的歷史,不過此後我們再沒有提到這個話題,隨後我們就要應付常規賽。」

熱火是役返回主場迎戰溜馬,全場投射命中率高達57.9%,而在籃板球和助攻數字上亦完勝溜馬,結果在第3節結束時已以91:58遙遙領先,奠定勝局。勒邦占士和保殊各攻入全隊最高的25分,韋迪和劉易斯則各有13分進帳,加上後備球員共貢獻37分,即使溜馬前鋒保羅佐治轟進全場最高的29分,最終熱火仍以一場大勝稱霸東岸。

三氣東岸常規賽一哥

溜馬今季在常規賽力壓熱火成為東岸「一哥」,可惜連續第3年在季後賽被對方淘汰,無緣躋身總決賽,賽後主教練禾基爾為全體球員的整季表現感到驕傲,並驚嘆熱火和占士就像昔日的公牛和佐敦

一樣無可匹敵。禾基爾說:「我為己隊球員感到驕傲,今季我們勝出56場常規賽,只欠2場就可闖進總決賽,這是很棒的一個球季。我們最後還是功虧一簣,連續第3年輸給熱火,因為我們正在和這個時代的米高佐敦和公牛比賽,我們只能在下季變得更好,捲土重來。」

史提芬遜改換占士下巴

另外,溜馬後衛史提芬遜在上場比賽時,曾向占士左耳吹氣,賽後成為一時熱話,今仗史提芬遜又有新搞作,在防守占士時突然摸了「大帝」的下巴,對此占士沒好氣地說:「我不知道當時是如何控制自己,我猜當時是考慮到大局,顯然這個動作是沒有必要,對此我不知該說甚麼。」

香港文匯報記者蔡明亮



熱火中鋒勒邦占士(左)與隊友慶祝奪得東岸冠軍獎盃。美聯社



聯盟准賣「艇」 斯特林反索78億

斯特林狀告聯盟索償10億美元。資料圖片 擾攘多時的快艇班主斯特林種族言論風波,本來前日已藉微軟前CEO鮑爾默出價20億美元(約156億港元)收購接近畫上句號。昨日NBA官方正式批准這宗交易時,斯特林突然反咬一口,於批准交易的數小時前入稟洛杉磯地區法院,向NBA索償多達10億美元(約78億港元)。

NBA行政副總裁暨總法律顧問布坎南表示:「斯特林的官司是預計得到,但全無依據。NBA並沒『強迫出售』他的球隊,其反壟斷與非法佔有財產的指控全不屬實,因為他的妻子謝莉進入出售快艇程序,斯特林在投訴並不存在的事實。」而謝莉出售快艇的條款之一,正是他們不會控告NBA,而NBA亦取消原定今周中召開的聆訊。

原則上,快艇易手是要得到其餘29名NBA班主同意,但從外界反應看,要通過僅是時間問題。香港文匯報記者 鄺御龍

4號種子機會大 夏莉普有望封后

夏莉普首次躋身法網16強。法新社



法網首周賽事尚未結束,女單頭3號種子球手已告出局,根據WTA統計,在前3號種子全部被淘汰後,最終能夠贏得大滿貫的球手多是4號種子,今屆法網4號種子,羅馬尼亞球手夏莉普昨日就以總盤數2:0獲勝,首次晉級16強,染指大滿貫錦標機會持續上升。

隨着莎蓮娜威廉絲、李娜及拉雲絲卡提早下馬,今屆法網是公開賽時代首次有前3號種子同時無緣大滿貫賽事16強,令昨日以盤數6:3和6:0淘汰西班牙球手托羅羅亞的夏莉普,成為女單除下最高種子的球手。

WTA目前作出統計,在前3號種子全部出局後,最終能夠贏得大滿貫的球手多是4號種子,歷年共有13名女單球手以4號種子身份在四大滿貫封后,以夏莉普目前的走勢來看,絕對有機會成為第14名4號種子染指冠軍。夏莉普將於16強面對美國球手史提芬遜。

舒娃自認爭標熱門

另外,舒娃周五在第3圈向阿根廷球手

奧瑪治亞派蛋,以直落2盤6:0橫掃對手晉級,16強將遇上澳洲名將斯托瑟。舒娃現已被視為法網女單冠軍熱門之一,她說:「這很難說是否熱門,但我曾贏得4項大滿貫錦標,故我應是熱門之一。」男子方面,貝迪治、拉奧歷、伊士拿和宋加等種子球手,周五均順利躋身16強。

香港文匯報記者 蔡明亮

法網昨日部分賽果

男單(第3圈)	
(5)費拿(西班牙)	3:0
(19)安達臣(南非)	—
(32)塞比(意大利)	
卡奴域(克羅地亞)	
女單(第3圈)	
(5)基維杜娃(捷克)	1:2
(6)贊高域(塞爾維亞)	2:0
(10)艾蘭妮(意大利)	2:0
(11)伊雲奴域(塞爾維亞)	0:2
(15)史提芬遜(美國)	2:0
(27)古絲妮索娃(俄羅斯)	
(26)施史迪亞(羅馬尼亞)	
古舒高(以色列)	
(23)莎花露娃(捷克)	
(22)馬卡洛娃(俄羅斯)	

註:()內數字為種子排名
now636台、670台及672台今日5:00p.m.起直播第8日賽事
#卡奴域中途退賽



舒拉寶娃向對手派蛋。法新社



鍾伯光專欄

李娜法網出局 沒甚麼大不了

雖然李娜在今年首項大滿貫的澳洲公開賽中奪得女子單打冠軍,但在第二項大滿貫的法國公開賽卻在首圈出局,令很多擁戴她的球迷失望,而內地部分球迷更在網站回音贈慶,其中一個網站的一個留言評論更獲得最多支持者,這評論只得兩個字,便是「活該」。

現年32歲的李娜,是唯一一位中國網球手能夠在大滿貫單打奪冠,除了今年的澳洲公開賽,李娜在2011年的法國公開賽,為她個人奪取首項大滿貫女單冠軍。

自從李娜登上首個大滿貫后座以來,除了獲得大筆的獎金和贊助及廣告等收益外,亦同時扛着無數同胞對她的期望。而且人性往往是這樣,當你有一兩次勝出的紀錄,一般老百姓眼中便覺得你繼續勝出是必然的。當你稍有不濟,就像今次一樣,尤其是在首圈出局,便把握機會說出一些令當事人難堪的尖酸評語,這種心態,當然不應獲得支持。

運動場上哪有只勝不敗的運動員,一場比賽中影響勝負的因素很多,就以網球為例,屬內在的因素包括球員的體能和心理狀態,戰術的部署和運用,臨場的判斷和技術的調整,比賽時的專注和壓力的處理等。外在因素包括對場地的適應,天然環境如風速風向、太陽或燈光、氣溫和濕度、球拍球鞋等裝備的影響,此外,對手的表現會直接和互動地影響自己本身的表現。

這場比賽,李娜雖然以2號種子身份敗給一位排名100名外的年輕球手,但她在這場比賽時表現的狀態和無壓力下的失誤,輸波是合理的。而賽後接受記者訪問時李娜也老實承認輸波是自己的問題。我認為就憑這一點,李娜會再次為她準備下個大滿貫賽事,即溫布頓賽注入正面的能量。

香港浸會大學體育系教授 鍾伯光

咸美頓證與羅斯保友情不變

平治F1車隊的咸美頓與羅斯保上週在蒙地卡羅站賽事為爭奪分站冠軍而鬧不和,不過這對談識於微時的好友已放下偏見,咸美頓周五在社交網站twitter表示二人已「講掂數」,雙方友情不變。

咸美頓在twitter上留言表示已與羅斯保修補關係,並上載一張二人在少年時代踩着單輪腳踏車、咸美頓輕搭羅斯保肩膊的相片,力證彼

此仍是朋友:「我們是多年的朋友,我倆均經歷過高低,今日(周五)我們傾談過,我們很好,仍然是朋友,沒有問題。」

競爭激烈而結怨

這對平治車手突然結怨,源於羅斯保在蒙地卡羅站最後一節排位賽的最後時間,被指蓄意發生意外,導致安全車出動,令其隊友咸美頓

無法做出最快圈速,失落排頭位出賽的資格,結果以首名起步的羅斯保在正賽一放到底,贏得該站冠軍,終止咸美頓的分站4連勝美夢,並反壓對方重奪車手榜首位,賽後二人在頒獎台顯得「面左左」,毫無交流,而咸美頓更劃清界線說二人並非朋友,只是隊友。

香港文匯報記者 蔡明亮



咸美頓(左)上載一張兒時與羅斯保的合照,力證二人友情不變。網上圖片